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Geachte Heer/ Mevrouw,

Mijn naam is Tessa Janssen en ik ben oorspronkelijk lerares Engels van beroep. De laatste 7 maanden (juli 2006/ februari 2007) heb ik in Kenia doorgebracht in het kader van vrijwilligerswerk in kindertehuizen. Aangezien de situatie op veel plaatsen zo schrijnend is heb ik besloten zelf een kindertehuis op te richten in Nyeri. In dit plaatsje in centraal Kenia was een huis voor kinderen in de leeftijd van 7 maanden tot 12 jaar hard nodig. In samenwerking met een Keniaanse vriend heb ik in Januari jl. een weeshuis opgezet. Momenteel wonen er 7 kinderen in het huis en dat zullen er snel 20 tot 25 worden. 

Dit tehuis draaiende houden kost natuurlijk geld, en daarom richt ik mij tot u. De stichting  ‘Upendo Children’s Centre’ zamelt namelijk sponsorgelden in voor het kindertehuis in Nyeri. 

Hopelijk kunt u het tehuis ‘Upendo Children’s Centre’ ondersteunen door een eenmalige of periodieke donatie te schenken. (Aangezien het een stichting betreft is het belastingaftrekbaar)

Met vriendelijk groet, 

Tessa Janssen

( general director ‘Upendo Children’s Centre’)

Stichting ‘Upendo Children’s Centre’

Wijcker Grachtstraat 1A11

6221 CT Maastricht

www.upendocentre.org
info@upendocentre.org
In deze bijlage zal ik  u kort  iets meer vertellen over de stichting en het kindertehuis.

Doel van de stichting:

De Nederlandse stichting ‘Upendo Children’s Centre’ heeft als doel het werven van sponsorgelden (bij bedrijven en particulieren) en vrijwilligers voor het kindertehuis genaamd ’Upendo Children’s Centre’ te Nyeri, Kenia.

Upendo Children’s Centre (hierna genoemd UCC) is opgericht in januari 2007 te Nyeri, Kenia door Tessa Janssen en Jackson Wachira. 

UCC is een kindertehuis voor kinderen in de leeftijd van 7 maanden tot 12 jaar oud, die dringend zorg nodig hebben. Het merendeel van deze kinderen zijn weeskinderen, anderen verwaarloosd, mishandeld of verlaten door ouders en familie. We geven deze kinderen een veilige leefomgeving met een liefdevolle huismoeder Carol (lerares van origine). We bereiden deze kinderen voor op een leven na het verlaten van het Centrum. Ze gaan vanuit UCC naar boardingschool of het nabijgelegen opvanghuis voor oudere kinderen, ‘Huruma Children’s home’. We brengen ze verantwoordelijkheid bij voor hun eigen leven, zodat ze kunnen opgroeien tot stabiele volwassenen. Dit doen we door het geven van goede zorg, het laten volgen van onderwijs op school en ook eventuele bijlessen in het centrum. De kinderen leren ook om te werken met kleine dieren zoals konijnen en geiten en het werken in de tuin of op het land. Zo kunnen ze later beter in hun eigen onderhoud voorzien. Verder zorgen we voor een goede gezondheid van de kinderen door een uitgebalanceerd weekmenu en een check-up ( 2 keer per week) door de gekwalificeerde huisverpleegster.

UCC biedt deze kinderen  dus opvang, goede leefomstandigheden met het oog op eten, kleding en een gezinssfeer, mogelijkheden tot het volgen van onderwijs, gezondheidszorg, counseling en boven alles Liefde (=Upendo).

UCC verzorgd ook counseling voor ouders en familieleden van deze kinderen. We houden nauw contact met deze familieleden.

UCC in Nyeri wordt gerund door een betrokken team van sociaal werkers en leerkrachten en maakt gebruik van Nederlandse vrijwilligers. Deze Nederlandse vrijwilligers worden in Nederland gescreend op motivatie en geschiktheid en verblijven voor 1 à 2 maanden in het kindertehuis. Ze betalen voor kost en inwoning een vast maandbedrag en sponsoren zo ook UCC. 

UCC werkt nauw samen met de District Child Office (kinderbescherming) te Nyeri vanwaar wij ook de kinderen ontvangen. Verder hebben we ook nauw contact met de Social work departement , het politiebureau, het districts ziekenhuis en omliggende kindertehuizen allen te Nyeri. Naast het werk voor de kinderen in UCC bieden we ook hulp in de vorm van voedselpakketten aan straatkinderen en families in de omliggende sloppenwijken.

Bestuurders in Nederland

In de stichting ‘Upendo Children’s Centre’ voor fondsenwerving:

-

Voorzitter/ general director:

Janssen, Tessa Marleen Angelina Maria

-

Secretaris/ penningmeester:

Janssen, Patrick Henri Marie Jean

Bestuurders in Kenya 

in het tehuis ‘Upendo Children’s Centre’:

De stichting is bezig zich ook in Kenia te laten registeren. Er is momenteel een 

‘go-ahead’ letter van de District Child Office (kinderbescherming) te Nyeri en het proces tot wettelijke registratie onder Keniaanse wet is in gang gezet

-

General director:

Janssen, Tessa Marleen Angelina Maria

-

Managing director: 

Jackson Wachira

-

Secretary and chairman of the board:

Bernard Kibunja

-

Penningmeester / financial manager:

Alice Wamuyu 
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